
Opgradering fra version 7.8 til version 8 – Server med 
SQL 
Denne vejledning gælder for opgradering fra version 7.8 til version 8 (64-bit server), hvor 
databaserne ligger på en SQL-server. 32-bit følger samme opgraderingsprocedure. 

Vigtigt: Opgraderingen skal udføres på den server, hvor Febdok Server oprindeligt blev 
installeret. 
Du kan ikke opgradere Febdok Server fra en Febdok-klient. 

Før du starter Febdok efter opgraderingen, skal SQL-databasen også opgraderes. 
Billederne i denne vejledning er fra Windows 10. 

Før opgraderingen 

Du skal vide, om du har installeret 32-bit eller 64-bit versionen af Febdok. 
Du må ikke opgradere 32-bit til 64-bit eller omvendt. 

1. Hent version 8 fra vores hjemmeside: www.febdok.no 

2. Start installationsfilen 

 
Figur 1 Vælg sprog for installationen af programmet 

I Danmark vælges Dansk 

 
Figur 2 Klik på Næste 

http://www.febdok.no/


Vælg organisation 

 
Figur 3 Vælg organisation: 

 

NHO Elektro – Norge 

AEC Sverige – Sverige 

AEC Danmark – Danmark 

Sähköinfo – Finland 

 

 

 

 

 



Godkend licensaftale 

 
Figur 4 Du skal acceptere licensaftalen for at kunne fortsætte. 

Licensdokumentet findes efter installation i følgende mappe på serveren: 
...\Febdok\Extra\LisensDoc 

Installationssti 

 

Figur 5 Vælg destinationsmappe (UNC-sti) 

Her vælger du den mappe på serveren, hvor Febdok er installeret. 
Er du i tvivl, kan du åbne filen FebdokInstallDir.txt i mappen Klientsetup. 
Kopiér stien fra "exec path" (efter første skråstreg). 
 



 
Figur 6 Klik på Installer for at starte opgraderingen 

 

 
Figur 7 Klik på Fuldfør for at afslutte installationen/opgraderingen af Febdok 

 

 

 

 

 



Opgradering af SQL-database  
Febdok har ændret navnet på produktdatabasen fra Febdok-Nelforeg til Febdok-ProductReg. 
Du skal derfor overføre den nye produktdatabase til SQL-serveren. 

Hvis dette ikke gøres, og du forsøger at starte Febdok, vises denne fejlmeddelelse: 

 
Figur 8 Febdok-ProductReg mangler på SQL-serveren  

 

Sådan overføres databasen  

Gå ind i Febdok-mappen på serveren og start febSql.exe 

 
Figur 9 Find og start febSql.exe 

 

 

 

 

 

 



Klik på Start for at overføre databasen 

 
Figur 10 Start overførslen  

SQL-serveren (target) vil blive vist automatisk  

 
Figur 11 Overførsel af databasen er i gang. 

 
Figur 12 Klik på Done for at fuldføre overførslen  

 



Start Febdok og log på 

 
Figur 13 Log ind i version 8 


